
Праздничный салют 
 

Задачи: 
 
1.  Инициировать поиск выразительных средств для изображения 
праздничного салюта. 
2. Совершенствовать и разнообразить технику модульного рисования. 
3. Развивать чувство цвета, способности к декоративной композиции. 
 

Вам понадобится: 
 
Плотные листы бумаги темного цвета; художественные материалы и 
инструменты для рисования салюта: гуашевые краски, пастель, кисти, 
ватные палочки, банки с водой, салфетки. 
 

Ход занятия:  
 
Загадайте загадку: 
 
Пышные букеты, в небе расцветают, 
Словно искры света, лепестки сверкают. 
Вспыхивают астрами, голубыми, красными, 
Синими, лиловыми, каждый раз все новыми. 
А потом рекою золотой текут. 
Что это такое? (Праздничный салют) 
 
Спросите, когда можно наблюдать салют?  
 
9 Мая очень светлый и радостный праздник для всех. 75 лет назад в 
этот день закончилась война с немецким фашизмом. Мы с 
благодарностью вспоминаем наших славных воинов-защитников, 
отстоявших мир в жестокой битве. Мы всегда будем помнить, какой 
ценой обрели наши люди этот мир.  
 
Девятого мая, в честь праздника Победы, во всех городах будут 
греметь залпы салюта. Салют – это огненная добрая память о наших 
солдатах. 
 
Покажите ребенку фотографии праздничных салютов: 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предложить нарисовать разноцветные огни салюта. 

1. Сначала рисуем тонкие линии. 

 
 
 
2. Рисуем огни салюта ватной палочкой или жесткой полусухой кистью. 
 

Напомнить детям, что кисточкой можно рисовать плашмя всем 

ворсом, примакиванием, концом, а если кисточку держать вертикально 

у бумаге и расплющивать о неё ворс, то получится большая 

«пушистая» точка. 

Предложить детям без краски сделать несколько тычков и начать 

рисовать салют тычками (кружочки любого размера). 

Промыть кисточку, вытереть. Потом всё то же самое сделать гуашью 

другого цвета, промыть кисточку, вытереть её. 

 

 
 



  
 

 

Полюбоваться нарисованными салютами: как празднично и нарядно 

стало благодаря нашим салютам! 

 
 


